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Ágyas, 50 fokos, kellemes, csakúgy, mint az összes Bolyhos pálinka. De ezek párlatok: datolya és

füge. 

Október elején a Bolyhos Pálinkafőzdében is megkezdődött a bérfőzés, de mégsem ez a legfontosabb

őszi hír Újszilvásról. Sokkal inkább az, hogy sikerült két olyan párlattal meglepnie a főzdének a Bolyhos

pálinkák rajongóit, amelyek valóban kuriózumnak számítanak. Eleddig senki sem főzött itthon fügéből és

datolyából párlatot. Bolyhosék megtették és a két mediterrán világot idéző illat és íz rendkívül népszerű.

S hogy miért  éppen füge  és datolya? Nos, mint azt Bolyhos Zoltán tulajdonostól megtudtuk, egyre

többen kérdezték t őlük, hogy merre akarnak továbblépni, hiszen a tradicionális magyar gyümölcsök

mellett az elmúlt években szőlőből, piros bogyós gyümölcsökből, erdei gyümölcsökből, faeperből, de még

csipkebogyóból  is   f őztek pálinkát? Ők is feltették maguknak a kérdést,  és azt gondolt ák, ha már

különleges, akkor legyen az a két gyümölcs, amit itthon sokan ismernek, fogyasztanak és szeretnek, de

eddig senki sem főzött belőlük párlatot. A füge és a datolya. 

Jól döntöttek. A fügét és a datolyát hamar megkedvelték a hazai fogyasztók és ma már a legkeresettebb

Bolyhos termékek közé  tartoznak az ugyancsak 50 fokos, ágyas egzotikus párlatok. Minden bizonnyal

ezek a párlatok is ott lesznek a többi Bolyhos pálinkák között október utolsó  hétvégéjén, a Csabai

Kolbászfesztiválon, hiszen idén először a Bolyhos Pálinkafőzde is kiállít az egyik leglátogatottabb hazai

gasztronómiai fesztiválon. 

Azok pedig, akik még a h ónap elején szeretnék megkóstolni Bolyhosék két

különleges párlatát, de úgy, hogy közben a pálinkamesterrel is találkozzanak

és eszmét cseréljenek a különleges  ízekről, azoknak bizony vagy Újszilvásra a

főzdébe ke l l  e lutazniuk,  vagy pedig okt óbe r  8 10. k özött Si ófokra, a

Tojásfesztiválra. Bolyhosék visszatérő vendégek Siófokon, az ok pedig roppant

egyszerű.   A Bolyhos pálinkák az elmúlt  években sorra nyerték el a Kiv áló

Magyar  Élelmiszer (KMÉ)   díjat, márpedig a si ófoki fesztivál  egyik  állandó

programja az Agrármarketing Centrum élelmiszerbemutatója, ahol a KMÉ

termékeket  állítják ki. Bolyhos Zoltán lapunknak azt mondta, azért tartják

fontosnak, hogy ott legyenek, mert egyrészt a KMÉ díj rangot ad, másrészt ez a

fesztivál kiváló alkalom arra, hogy a többi KMÉ díjat elnyert termelővel, céggel

találkozzanak, megvitassák a magyar mezőgazdaság jelenlegi helyzetét, egy

egy  ágazat j övőjét   és emellett csak úgy beszélgessenek, örüljenek egymásnak, hiszen a kapcsolat

sokukkal baráti. Ebben az  évben nem a megszokott helyen kell keresni a Toj ásfesztivált, hiszen a

víztorony mellől kiköltöznek a Balaton partra, a vitorlás kikötő mellé a Petőfi sétányra. 
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